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ПРОЕКТ BG051PO001-5.1.05-0011-С0001
  “От теб зависи! Равни възможности и социално 

включване на хора с увреден слух”
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз

BG-София

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Юридическо лице с нестопанска цел за осъществяване на обществено полезна дейност „Асоциация на родителите на деца с увреден слух”, ул."Иван Денкоглу" № 12-14, За: Мария Кръстева, Р България 1000, София, Тел.: 02 9872646, E-mail: ardus@abv.bg
Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: : www.ardusbg.com..

Адрес на профила на купувача: : http://ardusbg.com/bg/text/index/page/80..

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

Избор на изпълнител за извършване на услугата обучител ключови компетенции по проект ”От теб зависи! Равни възможности и социално включване на хора с увреден слух” по Оперативна програма ”Развитие на човешките ресурси”, финансиран с договор за безвъзмездна помощ №BG051PO001-5.1.05-0011-С0001, Схема BG051PO001-5.1.05 ”Съпричастност”

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

79998000

Описание: 

Учебно-професионални консултантски услуги 

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Един брой обучител ключови компетенции /със срок до приключване на проекта, а именно до 31.07.2014 г./ по проект ”От теб зависи! Равни възможности и социално включване на хора. Прогнозна стойност на поръчката за един брой екстерт за оставащия период за изпълнение от 01.03.2014 г. до 31.07.2014 г. е в размер на 3000 /три хиляди/ лева Максимален брой часове в рамките на оставащия период за изпълнение от 01.03.2014 г. до 31.07.2014 г. е 300 часа, при максимално почасово възнаграждение в размер до 10,00 /десет / лева, в съответствие с предвиденото в проекта и при спазване на Методология за регламентиране на възнагражденията по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси".

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

3000 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

София; Пловдив

NUTS:

BG411

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Обучител ключови компетенции по проект ”От теб зависи! Равни възможности и социално включване на хора с увреден слух” по ОП”Развитие на човешките ресурси”Схема BG051PO001-5.1.05 ”Съпричастност за територията на град София и гр. Пловдив, който следва да извърши следните дейности: Контактува с работодатели, бюра по труда, браншови организации и др; Организира сесии за кариерно ориентиране и избор на подходяща стажантска програма, включително посещава учебни заведения, в които се обучават младежи с увреден слух; Намира подходящи работодатели, които да се включат в проекта приемайки на стаж хора с увреден слух; Оказва помощ в първите седмици на ново работно място, когато хората с увреден слух имат нужда от най-голяма подкрепа за ориентиране и интеграция на работното място; Извършва техническа работа във връзка с проекта и поддържане на документацията съгласно изискванията на донора.Съдейства за популяризирането на проекта, конкретните цели и резултати, като изрично упоменава винаги финансиращия орган. Обучителят работи в град София и гр. Пловдив. Същият е пряко подчинен на Ръководителя на проекта.Изисквания за техническите възможности и/или квалификации на изпълнителя. Изпълнителят следва да има:Завършено висше образование със специалност в областта на хуманитарните науки; 3 години опит като обучител, тренер и/или консултант; Добри комуникативни умения. Посочените минимални изисквания следва да се докажат с документи, удостоверяващи придобито образование /диплома за завършено висше образование/, квалификация и опит /автобиография, копия на трудова книжка, договори, служебни бележки, удостоверения, препоръки и/или други/, когато кандидатът е физическо лице. Юридическите лица следва да посочат лицето, което ще изпълнява услугата и съответно да удостоверят покриването на минималните изисквания на консултанта.На всеки етап от изпълнение на договора, изпълнителят представя отчет за извършената работа/отчетен доклад за извършените дейности/, учебна програма или план за разпределение на темите; материали от обучението/презентации; списъци на обучаемите, включващи трите имена адреси, координати за връзка, подпис; формуляри за обратна връзка с обучаемите, доклад/анализ за проведеното обучение, изготвен от обучителя; други документи ако е приложимо. При изпълнение на дейностите по обучение избраният изпълнител следва да спазва изискванията за отчетната документация, описани в Ръководството за бенефициента за изпълнение на проекти по схема BG051PO001-5.1.05 ”Съпричастност, ОП „Развитие на човешките ресурси 2007 – 2013 г“.Всички документи следва да отговарят на изискванията за публичност и информация, съгласно на Ръководството за изпълнение на дейности за информиране и публичност по ОП „Развитие на човешките ресурси 2007 – 2013 г“.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Най-ниска цена

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

19/02/2014 16:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

ДА

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Оферти за участие се подават на адрес: Юридическо лице с нестопанска цел за осъществяване на обществено полезна дейност „Асоциация на родителите на деца с увреден слух”, гр. София, ул."Иван Денкоглу" № 12-14, офис 509. Документите следва да бъдат представени в запечатан, непрозрачен плик лично, по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка или чрез куриер с надпис върху плика: предмета на поръчката и адрес, телефон и по възможност факс и електронен адрес (e_mail) за кореспонденция. При изготвянето на офертата трябва да се придържате към условията, посочени в техническата спецификация. Представената от Вас оферта трябва да е изготвена по приложения към настоящата покана образец. Офертата, включва следните изготвени и подписани от участника приложения: •Приложение № 1 - Списък на документите, съдържащи се в офертата (изготвя се по образеца, приложен към поканата); •Приложение № 2 - Техническо предложение (изготвя се в свободен текст и формат от участника); •Приложение № 3 - Финансово предложение (изготвя се по образеца, приложен към поканата); •Приложение № 4 - Копие от документа за регистрация или единен идентификационен код (ЕИК), съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър, когато участникът е юридическо лице. •Приложение № 5 - Декларация за отсъствие на обстоятелствата по чл. 47, ал. 1, т. 1 от Закона за обществените поръчки •Приложение № 6 - Декларация за отсъствие на обстоятелствата по чл. 47, ал. 5 от Закона за обществените поръчки •Приложение № 7 - Декларация за приемане на условията в проекта на договор. Приложенията са публикувани на интернет http://ardusbg.com/bg/text/index/page/80 Инвестира във вашето бъдеще! Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „Сдружение с нестопанска цел „Асоциация на родителите на деца с увреден слух”” и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

19/02/2014 



Инвестира във вашето бъдеще!

